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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024.

Ata da oitava sessão ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de Araguatins, realizada
em dezoito de março de dois mil e vinte e quatro, no plenário desta Casa de Leis, às
dezenove horas e cinquenta e dois minutos, com a presença dos seguintes vereadores: 
Miguel Pereira Silva – PRESIDENTE,  Magno Cardoso de Sousa – 1º
SECRETARIO, Wanderley Rodrigues Tavares – 2º SECRETÁRIO, Romulo Sousa Ferreira,
Leocy Ferreira Mota, Roberto Pires Texeira, Wanderley Rodrigues Tavares, Francisco
Moura Miranda, Antônio Pereira Evangelista, Darlan Gomes Chagas, Marlucio Oliveira
dos Santos E Luiz Morais Vieira, Após a chamada foi constatada a ausência do
vereador: Jairo Ribeiro de Araújo. O Presidente pedindo a proteção de Deus e no âmbito
legal declarou aberta a presente sessão, e pediu para que o vereador Magno Cardoso de
Sousa assumisse a primeira secretaria e que o vereador Wanderley Rodrigues Tavares
assumisse a segunda secretaria. Em seguida pediu para que o vereador Magno Cardoso de
Sousa fizesse a leitura de um texto bíblico, a qual foi feita em (Salmos 67). Em seguida 
passou-se ao expediente e o Presidente solicitou que os vereadores que quisessem fazer
uso da palavra, que fizessem suas inscrições juntamente ao 2º Secretário. Logo após o
presidente solicitou ao 1º Secretário Magno Cardoso de Sousa que fizesse a leitura das
matérias constantes na mesa. INDICAÇÃO Nº 023/2024 de autoria do vereador Leocy
Ferreira Mota, indica a Necessidade de criar o PCCR do quadro geral, nesse município. Não
havendo mais matérias no expediente e nem vereadores inscritos para uso da palavra no
expediente passaremos a ordem do dia para votação e discução das matérias. Indicação
nº016/2024 de autoria do vereador Marlucio Oliveira dos Santos, indica a necessidade de
fazer 4km de cascalhamento e dois bueiros, inciando na propriedade do Nelton e finalizando
na propriedade do Sr.Manoel Oliveira no setor conhecido como ribeirão da mata, nesse
município. Para a discussão da matéria o nobre vereador Marlucio Oliveira dos Santos,
venho hoje pedir o voto de cada vereador presente pra está aprovando esta indicação que e
de grande importância para atender aquele pessoal do setor conhecido como ribeirão da mata
principalmente nesse período chuvoso que o acesso fica bastante ruim tive la conversando
com os pessoal com seu Manoel e os ônibus transporte escolar tem grande dificuldade pra
transitar naquele lugar venho hoje pedir a ajuda dos nobres vereadores para esta aprovando
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esta indicação. E em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. INDICAÇÃO
Nº 020/2024 de autoria do vereador Roberto Pires Texeira, indica a Necessidade da reforma
da UBS do povoado Transaaraguaia, nesse município. INDICAÇÃO Nº 021/2024 de autoria
do vereador Roberto Pires Texeira, indica a Necessidade da regularização da instituição
Hospital Municipal de Araguatins-TO com relação aos itens de segurança e combate à
incêndio, nesse município. INDICAÇÃO Nº 022/2024 de autoria do vereador Roberto Pires
Texeira, indica a Necessidade de um curso de capacitação em primeiros Socorros para os
servidores da educação ministrado pelos bombeiros civis neste município, nesse
município. Para a discussão da matéria o nobre vereador Roberto Pires Teixeira, essa
indicação que fala da reforma do postinho de saúde da transaraguaia uma indicação que se
faz necessário pois os postinho estão passando por reforma e la também precisa de uma
reforma com urgência e peço aqui o voto e apoio dos vereadores, a respeito do hospital
municipal e andei conversando com amigos bombeiros que e realmente necessário a
regularização o sistema de incêndio, e a respeito do curso de primeiros socorros pros
professores profissionais da educação que mesmo possam esta preparados para diversas
situações e ta aqui meus três pedidos e peço que se puderem subscrever-las para fortalecer
mais esse pedido. Para a discussão da matéria o nobre vereador Magno Cardoso de Sousa,
quero falar sobre meu apoio e que todas as indicações que o nobre vereador Roberto Pires
são todas atendidas e essa matéria da ubs da transaraguaia e de grande valia dizem que ate
as laterais estão cheia de mato e acredito sim que suas matérias serão atendidas. Para a
discussão da matéria o nobre vereador Marlucio Oliveira dos Santos, so quero declara meu
voto e apoio na indicação que e a reforma da ubs da transaraguaia, tivemos na inauguração
também no natal da reforma da ubs e o prefeito fez o compromisso e concluímos a ubs da vila
cidinha e a próxima e a da transaraguaia, outro ponto importante e sobre os equipamentos de
segurança do hospital municipal que eu posso subscrever e que o prefeito junto com o
secretario possa fazer esse serviço pra população. E em votação foi aprovado por todos os
vereadores presentes. Não havendo mais materias o presidente passou o uso da palavra para
os vereadores inscritos nas explicações pessoais o vereador. Com a palavra nas explicações
pessoais o nobre vereador Magno Cardoso de Sousa, diz senhor presidente irei usar a
tribuna hoje somente para agradecer e parabenizar as pessoas que hoje se faz presente o
diretor de enfermagem Sr. Adeilson josé que se deslocou de palmas para esta aqui, o vice
presidente Sr. Cassiano da Silva, o nosso amigo João Carlos que e conselheiro técnico de
urgência e emergência e o Sr. Tony Regis Barbosa Conselho Suplente e membro da câmara
técnica de urgência e emergência, e venho aqui entregar as moções de aplauso e agradecer a
todos os vereadores que apoiaram e votaram para esta realizando esse momento e que
poderia ser uma coisa ate melhor mais estamos escalando o primeiro degrau essas são
minhas palavras presidente. Com a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador o
vereador Marlucio Oliveira dos Santos, em nome do vice presidente do coren parabenizar
toda sua equipe por ter vindo aqui no nosso município e que na próxima oportunidade que vim
na cidade que possam fazer o curso com nossos profissionais da saúde. Com a palavra nas
explicações pessoais o nobre vereador Romulo de Sousa Ferreira, faço o uso da palavra
nas explicações presidente para destacar essa matéria de grande importância do Magno onde
os excelentíssimos senhores do coren ondem prestam um excelente trabalho, e o vice
presidente Cassiano onde conheço a amis de dois anos ele que buscou um escritório pra
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Augustinópolis junto com a Marcia. Com a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador
Leocy Ferreira Mota, quero dizer da nossa alegria da nossa satisfação de poder representar
o povo do município de Araguatins e dizer que ser vereador não e fácil onde vereador ta ali
pra fiscalizar o prefeito e parabenizar todos os colega os pessoal da saúde que e de grande
importância de reconhecer o trabalho que eles cuida das pessoas no momento muito difícil, e
nos estamos se aproximando mais de uma eleição onde as pessoas tem que analisar com
muita cautela quem vai escolher seus representantes por mais quatro anos. Com a palavra
nas explicações pessoais o nobre vereador Eudes Pereira Dias, quero parabenizar o
vereador Magno Cardoso por esta homenageando esses profissionais da saúde, onde tem
todo nosso respeito por estarem cuidando das pessoas de todo nosso Tocantins, quero citar
também presidente sobre o campeonato municipal de Araguatins que tem que da inicio agora
no mês de Abril para poder finalizar no dia nove de junho que e uma data alusiva do
aniversario da cidade e também já fiz uma indicação solicitando uma premiação para primeira
divisão de vinte mil reais para valorizar mais ainda nos atletas. Com a palavra nas explicações
pessoais o nobre vereador Antônio Pereira Evangelista, quero parabenizar nobre vereador
Magno Cardoso pelas moções de aplauso para os profissionais da saúde, e uma área que
tem que ter vocação que não e pra todo mundo, senhor presidente quero fazer uma
solicitação ate mesmo um comentário que saiu uma matéria no Instagram movendo
vereadores ate mesmo citando nomes alguns bairros de Araguatins pedindo socorro para o
poder executivo e pedindo misericórdia para o poder legislativo como representante do povo e
além de representante somos fiscais desse povo, as pessoas que mora fora pesam que aqui e
uma cidade dos sonhos só quem sabe quem moram aqui onde as ruas estão intrafegáveis a
avenida Araguaia tem o nome que de fato mesmo que quando chove realmente e o
rio Araguaia mais claro que essa avenida e de reponsabilidade do governo mas se nos sair
pra outro lugar vemos a situação tem somente uma rua que nos consegue andar e solicito o
prefeito a tirar o povo do isolamento. Entrega das moções de aplauso para Sr. Adeilson José
dos Reis Presidente do Coren-To; Sr. Cassiano da Silva Milhomem Vice Presidente do Coren-
to; Sr. João Carlos Freire de Andrade Conselheiro da Câmara Técnica de Urgência e
Emergência do Coren-To e Sr. Tony Regis Barbosa do nascimento Conselheiro Suplente e
membro da Câmara Técnica de Urgência do Coren-To. E não havendo mais vereadores
inscritos para o uso da palavra nas explicações pessoais o Presidente Miguel Pereira
Silva encerrou a presente sessão e convocou os nobres pares para a próxima sessão
ordinária que ocorrerá dia dezenove de março do corrente ano às dezenove horas no plenário
desta Casa de Leis, e mandou lavrar essa ata que depois de lida e aprovada será assinada
pela mesa diretora. 

 CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS- TO, 18 de MARÇO de 2024.
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________________________________

PRESIDENTE 

MIGUEL PEREIRA SILVA

 

________________________________

1º SECRETÁRIO

MAGNO CARDOSO DE SOUSA

________________________________

2º SECRETÁRIO

WANDERLEY RODRIGUES TAVARES

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MAGNO CARDOSO DE
SOUSA

Data e
Hora:

03/04/2024 10:44:33

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

WANDERLEY RODRIGUES
TAVARES

Data e
Hora:

03/04/2024 10:43:53

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MIGUEL PEREIRA SILVA

Data e
Hora:

03/04/2024 10:43:29
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  A autenticidade desse documento pode ser
verificada através do QRcode ao lado ou pelo
endereço https://www.araguatins.to.leg.br/vali
dar/documento/ata1/a3393858-6d5c-11ec-8a
d0-cced4282c34f/46c1339a-
f1be-11ee-8a50-ef55dd571873
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